
「FX」投資に関する総合調査2019年度の調査結果を発表

年々、拡大するFX市場の中で海外企業のFXを利用した経験のある方への総合調査を行いました。

調査は、年々需要が伸びている海外企業のFXの利用実態を調査するために、インターネット調査
を利用して、海外企業のFXの利用経験がある方630人に対して、詳細なアンケート調査を実施した
ものです。

【アンケート調査実施の目的】

今回の調査は、海外企業のFXの利用者・利用企業の実態、海外企業のFXの利用方法、課題などを
明らかにして、当社のサービスに活かしていくことを目的として実施しました。

【調査概要】

調査時期：2019年7月  
調査方法：インターネット調査
調査地域：全国
本調査対象者：630人

【調査結果一部抜粋】

海外FXをはじめた理由（n = 630）

一番多いのは「レバレッジ制限がないから」で、22.8％
二番目に多いのは「追証がないから」で、17.0％
三番目に多いのは「MT4が使えるから」で、13.5％

年間の損益を教えてください。（n = 630）

利益を出している方の割合：64.5％
50万円以上の利益を出している方の割合：26.6％
100万円以上の利益を出している方の割合：18.9％
損失を出している方の割合：27.3％

採用しているトレードスタイルを教えてください。（n = 630）

https://www.prerele.com/releases/detail/25788
https://www.prerele.com/releases/date_list/2019/07
http://www.google.com/calendar/event?action=TEMPLATE&dates=20190701%2F20190702&text=%E3%80%8CFX%E3%80%8D%E6%8A%95%E8%B3%87%E3%81%AB%E9%96%A2%E3%81%99%E3%82%8B%E7%B7%8F%E5%90%88%E8%AA%BF%E6%9F%BB2019%E5%B9%B4%E5%BA%A6%E3%81%AE%E8%AA%BF%E6%9F%BB%E7%B5%90%E6%9E%9C%E3%82%92%E7%99%BA%E8%A1%A8&details=https%3A%2F%2Fwww.prerele.com%2Freleases%2Fdetail%2F25788


一番多いのは「デイトレード」で、33.5％
二番目に多いのは「スキャルピングトレード」で、18.9％
三番目に多いのは「スイングトレード」で、14.6％

その他の主な調査項目

Q1.海外FXをはじめた理由は何ですか？
Q2.海外FXの年間の損益を教えてください。
Q3.採用しているトレードスタイルを教えてください。
Q4.利用している海外FX業者を教えてください。
Q5.利用している海外FX業者を選んだ理由を教えてください。
Q6.海外FX業者別の満足度比較

調査結果の詳細は、次のリンク先をご覧ください。

海外FX投資家への総合調査／2019年版リサーチ調査
https://xn--fx-3s9cx68e.co/data/kaigaitfx-research-2019/
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